

నగరనిజం
తెలుగు దినపత్రికలో పనిచేయుటకు
విలేకరులు కావాలను ఆసక్తి
ఉన్నవారు ఈ క్రింది నెంబర్ ఫోన్ కి
చేయగలరు : ౯౮౨4746756౨
Email Id : nagaranijam@gmail.com
Website : www.nagaranijam.com

నగరనిజం



www.nagaranijam.com అక్షరనిజం నగరనిజం తెలుగు దిన పత్రిక
సంపుటి : 12 సంఛిక : 252 రంగారెడ్డి ఎడిటర్ : పి.లె. పురుషోత్తం 1 ఆదివారం,డిసెంబర్,2024 పేజీలు : 4+ ₹ 3

Published From Rangareddy,Circulated by Hyderabad, Nalgonda, Khammam, Karimnagar, Warangal, Mahaboobnagar, Medak, Nizamabad, Adilabad

పాలమూరుకు లక్షకోట్లన్నీ.. రాత్ మోదీగ్నా

- గడీల పాలనను కుప్పకూల్చిన ప్రజలు
- ప్రజాపాలనకు పట్టంకట్టిన రోజు ఇది..
- 3 లక్షల 13 వేల కుటుంబాలకు రూ.2,747 కోట్లు..
- నాలుగో విడుత రుణమాఫీ
- ప్రతిపక్షాల కుతంత్రాలు సాగనివ్వ..
- మాయగాళ్ల మాటలు విని పరిశ్రమలను అడ్డుకోవద్దు
- పరిశ్రమలు పెట్టాలంటే భూసేకరణ జరగాలా.. వద్దా? 29 రాష్ట్రాల ముఖ్యమంత్రులకు, ప్రధాని మోదీకి సవాల విసురుతున్నా. ఇప్పటివరకు ఇంత మొత్తంలో, తక్కువ సమయంలో రుణమాఫీ ఎవరైనా చేశారా? సవాల విసురుతున్నా.. మోదీ, కేసీఆర్ ఎవరు వచ్చినా, ఇద్దరూ కలిసి వచ్చినా చర్చకు సిద్ధం.



సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సీమాంధ్ర సీఎంలు అన్యాయం చేసిందన్నవ్.. పాలమూరుకు నువ్వెట్ల అన్యాయం చేశావ్ కేసీఆర్!

పాలమూరు కరువు పారడ్రోల్ లా అభివృద్ధి చేస్తా
భూసేకరణలో ఎకరాకు రూ.10 లక్షలు కాదు.. రూ.20 లక్షలు ఇస్తా రైతు పండుగ ముగింపు వేడుకల్లో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి మహబూబ్ నగర్, నవంబర్ 30 (విజయక్రాంతి): పాలమూరు జిల్లాకు సంవత్సరానికి రూ.20వేల కోట్లు ఇవ్వేందుకు మంత్రిమండలిని అడుగుతున్నానని.. ఇలా ఐదేండ్లలో లక్ష కోట్లు ఖర్చు చేస్తే జిల్లా అంతా పంటలు పండుతాయని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి చెప్పారు. పాలమూరు తలరాత మారుస్తానని తెలిపారు. ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్ జిల్లాలో కృష్ణా నది పారుతున్న ప్రజల కష్టాలు తీరలేదని.. 70 యేండ్లు కన్నీళ్లతో బతికామని అన్నారు. కేసీఆర్ కాశేశ్వరం ప్రాజెక్టుకు రూ.1 లక్ష 2 వేల కోట్లు తీసుకుపోయానా, కట్టింది కుప్పకూలిందని చెప్పారు. నెహ్రూ కట్టిన నాగావ్వున సాగర్, శ్రీశైలం, జూరాల, శ్రీరాంసాగర్, శ్రీవాద్ ఎల్లం సాగర్ ప్రాజెక్టులు ఎన్ని వరదలు వచ్చినా వ్యవసాయానికి, తాగునీరుకు చెక్కుచెదరకుండా నీరు అందిస్తున్నాయని తెలిపారు.

అంతరాష్ట్ర దొంగల ముఠా అరెస్ట్

- వివాహాలు, శుభకార్యాలే వారి టార్గెట్
- పక్కా ప్లాన్ తో రెక్కె నిర్వహించి దొంగతనాలు
- మధ్యప్రదేశ్ లో తలదాచుకున్న దుండగులు
- 38 తులాల బంగారు ఆభరణాలు, ఒక కారు స్వాధీనం
- వివరాలు వెల్లడించిన మహేశ్వరం జోన్ డీసీపీ సునీతా రెడ్డి



ఇటలీపట్నం, నవంబర్ 30 (నగరనిజం) : వివాహ, శుభకార్యాల టార్గెట్ చేసుకుని దొంగతనాలకు పాల్పడుతున్న అంతరాష్ట్ర దొంగల ముఠాను పోలీసులు అరెస్ట్ చేసి, రిమాండ్ కు తరలించినట్లు మహేశ్వరం డీసీపీ సునీతా రెడ్డి శనివారం మీడియా సమావేశంలో వివరాలు వెల్లడించారు. ఆదిబట్ల పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో ఈ నెల 14వ తేదీన బ్రాహ్మణపల్లిలోని ట్రాంక్విల్ రిసార్ట్ లో ఓ వివాహం జరుగుతున్నా అంతర్ రాష్ట్ర ముఠా మధ్యప్రదేశ్ రాష్ట్రంలోని రాజ్ ఘట్ జిల్లా గుల్బర్గా గ్రామానికి చెందిన నలుగురు వ్యక్తులు వచ్చి పెళ్లిలో సందడి చేస్తూ ఎవరికి అనుమానం రాకుండా అన్ని పనులు చేస్తూ పెళ్లి జరిగే వారి కుటుంబీకులకు సొంత బంధువులుగా వ్యవహరిస్తూ పెళ్లి జరిగే సమయానికి బంగారు నగలతో ఉన్న బ్యాగ్ ని టార్గెట్ చేసి తీసుకొని వెళ్లిపోయారు. బ్యాగ్ లోని బంగారు నగలు, రూ.40 వేల నగదు ఎత్తుకెళ్లారు. అనంతరం కర్ణాటకలోని ఓ వివాహ వేడుకల్లో ఇదే మోదీగా వ్యవహరిస్తూ బంగారు నగలతో ఉన్న మరో బ్యాగును కొట్టేసి వెళ్లిపోయారు. పారేపల్లి సరిహద్దు ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు బంగారు ఆభరణాలను రికవరీ చేసిన నలుగురిలో ఇద్దరిని అదుపులోకి తీసుకోగా, మరో ఇద్దరు పరారీలో ఉన్నట్లు మహేశ్వరం డీసీపీ తెలిపారు. మధ్యప్రదేశ్ లోని రాజ్ ఘట్ జిల్లా గెలేడి, హల్దేడి, కడియా గ్రామాల్లో దొంగతనాలను వృత్తిగా ఎంచుకొని, ట్రైనింగ్ సెంటర్లను ఏర్పాటు చేస్తూ, మైనర్లకు సైతం దొంగతనాలు చేసేందుకు శిక్షణ ఇచ్చి, వారి సొంత గ్రామాలకు పోలీసులను కూడా రానీయకుండా జాగ్రత్తలు తీసుకుంటారని తెలిపారు. ఆదిబట్ల పోలీసులు మధ్యప్రదేశ్ కు మూడు బృందాలుగా వెళ్లి నిందితులను పట్టుకున్నారు. నిందితుల నుంచి 38 తులాల బంగారు ఆభరణాలు, ఒక కారు రూ. 40 వేల నగదును స్వాధీనం చేసుకుని నిందితులను రిమాండ్ కు తరలించినట్లు డీసీపీ తెలిపారు. మధ్యప్రదేశ్ రాష్ట్రానికి వెళ్లి కేసును ఛేదించిన ఆదిబట్ల పోలీసులు సీబి రాఘవేందర్ రెడ్డి, ఎన్బిఐల వెంకటేష్, రాజు, హెడ్ కానిస్టేబుల్ గిరి, ఉపేందర్ రెడ్డి, సిబ్బందిని డీసీపీ సునీత రెడ్డి అభినందించారు.

బండతిమ్మాపూర్ లో నూతనంగా నిర్మించిన హిందూస్థాన్ లీవర్ కోకాకోలా బేవరిజెస్ ఫ్యాక్టరీని ముఖ్యమంత్రి పి.రేవంత్ రెడ్డి ప్రారంభించే అవకాశం: జిల్లా కలెక్టర్ ఎం.మనుచౌదరి



మెదక్ బ్యూరో/నగర నిజం: సిద్దిపేట 30 నవంబర్ 2024. డిసెంబర్ 2 వ తేదీన రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి పి.రేవంత్ రెడ్డి సిద్దిపేట జిల్లా ములుగు మండలం బండతిమ్మాపూర్ లో నూతనంగా నిర్మించిన హిందూస్థాన్ లీవర్ కోకాకోలా బేవరిజెస్ ఫ్యాక్టరీని ప్రారంభించే అవకాశం ఉన్నాయన జిల్లా కలెక్టర్ ఎం.మనుచౌదరి శనివారం ములుగు మండలం బండతిమ్మాపూర్ గ్రామంలో గల కోకాకోలా ఫ్యాక్టరీని సందర్శించి రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి పర్యటనకు సంబంధించిన ఏర్పాట్ల గురించి ఫ్యాక్టరీ అధికారులతో చర్చించారు. అలాగే ప్రభుత్వం తరఫున చేయాల్సిన ఏర్పాట్లను చేయాల్సిందిగా సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు. హెలిప్యాద్ నిర్మాణ పనులను పరిశీలించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కలెక్టర్ వెంట గజ్జె ఆర్జీఓ చంద్రకళ, డిఆర్జీఓ జయదేవ్ ఆర్యా, డీసీఓ దేవకీదేవి, జిల్లా ఉద్యానవన అధికారి సువర్ణ, డీసీఆర్ఓ. రవికుమార్, డిజిబిసి జోసల్ అధికారి అనురాధ, డిప్యూటీ జోసల్ అధికారి జ్యోతి, ములుగు తహసీల్దార్ ప్రవీణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

PARAMESHWARA EVENTS

KALYANI GENERATOR & LIGHTING
9949033795

- > AYYAPPA POOJA SETUPS
- > UMBRELLA LIGHTING
- > CO2 PAPER BLAST

Bonalu, Navarathri, Diwali, Ayyappa pooja, Vinayak Chaturdhi, Hanuman Jayanthi Sounds & Lighting Available

PRO: SHIVA KUMAR, SAI KUMAR
9618711615, 8008644681
ELIMINEDU VI, MADHAPUR ROAD, IBRAHIMPATNAM, RR DIST, TS 501506

ఆల్ ఇండియా హ్యాండ్లమ్ & హ్యాండ్ క్రాఫ్ట్ మేళా

ఎగ్జిబిషన్ & సేల్

కొన్ని రోజులు మాత్రమే

మంగళగిరి, ఉప్పాడ, వెంకటగిరి శారీన్, భాగల్ పూర్ శారీన్, డిజైనర్ శారీన్, కాంతావర్క శారీన్, హ్యాండ్ బ్లాక్, ఫ్రెంబెడ్ శారీన్, లినెన్ శారీన్, కలంకారి శారీన్, బెంగాల్ కాటన్ శారీన్, లేడీస్ ఫ్యాషన్ టాప్స్, డిజైనర్ బ్లాజెస్, లక్నో బిక్సెన్, బనారస్ శారీన్, ఖాదీ మెటీరియల్, వన్ గ్రామ్ గోల్డ్ జ్యువెలరీ, జైపూర్ బెడ్ షీట్స్, కొండపల్లి టాయ్స్ మరియు మరెన్నో

వనస్థలిపురం కమ్యూనిటీ గ్రౌండ్ గణేష్ టెంపుల్ దగ్గర, రైతుబజార్ రోడ్, వనస్థలిపురం

Contact: **9533142271** ప్రవేశం: **ఉచితం** All Debit & Credit Cards Accepted

చరిత్రను తిరగ రాసిన మహానేత కేసీఆర్ - సబితా ఇంద్రారెడ్డి



ద్వారా తమ సర సరాల్లో తెలంగాణ బీజాలు పడ్డాయని చెప్పారు. దేశంలో ఏర్పడ్డ ఇతర రాష్ట్రాల చరిత్రకు తెలంగాణ చరిత్రకు చాలా వ్యత్యాసం ఉందని కార్తీక్ రెడ్డి చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్సీ ఎన్టీ కమిషన్ మాజీ సభ్యుడు చిలకమర్తి నరసింహ, బీఆర్ఎస్ రంగారెడ్డి జిల్లా నేతలు పట్టణ కౌశిక్ రెడ్డి, బీ.ఎన్. డి.ఎన్. రమణారెడ్డి, ముదిరాజ్,లక్ష్మమ్మ, ధర్మారెడ్డి, చిన్నగండు రాజేందర్,దిద్దూల జయమ్మ శ్రీనివాస్ (శంషాబాద్ మాజీ ఎంపీ), రాజేంద్రనగర్ జీహెచ్ఎస్ కార్పొరేటర్ అర్చన జయప్రకాష్ శంషాబాద్ కౌన్సిలర్ కొనమొల్ల భారతమ్మ, కే శంకర్ రెడ్డి, కే.చక్రధర్ రెడ్డి, కొనమొల్ల శ్రీనివాస్, పాల్వంచుల్ అశోక్, మంచర్ల మోహన్ రావు, రమేష్, మంచర్ల చిరంజీవి అలియాస్ చిన్న పోతుగంటి జగ్గయ్య, పెద్దగండు పవిత్ర సాగర్, చిన్నగండు భాస్కర్, చిలకమర్తి పరంధాములు తదితర పార్టీ నేతలు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

- శంషాబాద్ బీఆర్ఎస్ జిల్లా కార్యాలయంలో పార్టీ అధ్యక్షుడు మంచెరెడ్డి కిషన్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో దీక్షా దివస్ వేడుక
- దీక్షా దివస్ లో పాల్గొన్న మాజీ మంత్రులు సబితా ఇంద్రారెడ్డి, మహమూద్ అలీ, మాజీ ఎమ్మెల్యే అంజయ్య యాదవ్, కార్తీక్ రెడ్డి
- జిల్లా నుండి భారీగా తరలివచ్చిన గులాబీ శ్రేణులు

రాజేంద్రనగర్, నవంబర్ 29(నగరనిజం ప్రతినీధి): మదమ తిప్పని పోరాటంతో ప్రాణాలకు తెగించి తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని సాధించడం ద్వారా కేసీఆర్ చరిత్రను తిరగరాసారని మాజీ హోంమంత్రి, మహాశ్వరం ఎమ్మెల్యే సబితా ఇంద్రారెడ్డి అభిప్రాయపడ్డారు. తెలంగాణ చరిత్రలో కేసీఆర్ పేరు చిరస్థాయిగా నిలిచిపోతుందని ఆమె పేర్కొన్నారు. మరోవైపు కేసీఆర్ చేపట్టిన దీక్షా దివస్ వల్లనే తెలంగాణ రాష్ట్రం సిద్ధించిందన్న విషయాన్ని పార్టీ నేతలు కార్యక్రమ ప్రజలకు విడమర్చి చెప్పాలని ఆమె పిలుపునిచ్చారు. శుభవారం నాడు రంగారెడ్డి జిల్లా శంషాబాద్ లోని బీఆర్ఎస్ జిల్లా కార్యాలయంలో పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షుడు మంచెరెడ్డి కిషన్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో దీక్షా దివస్ వేడుకలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ హోం మంత్రులు సబితా ఇంద్రారెడ్డి, మహమూద్ అలీ ముఖ్య అతిథులుగా హాజరు కాగా షార్దూగర్ మాజీ ఎమ్మెల్యే అంజయ్య యాదవ్,బీఆర్ఎస్ యువ నేత పట్టణ కార్తీక్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎయిర్పోర్ట్ కాలనీ వద్ద తెలంగాణ తల్లి విగ్రహానికి నేతలు పాదార్పణం చేశారు. అనంతరం పార్టీ జిల్లా కార్యాలయం ఆవరణలో ఏర్పాటు చేసిన సభలో పార్టీ కార్యకర్తలను ఉద్దేశించి మాట్లాడిన సబితా ఇంద్రారెడ్డి... కేసీఆర్ ప్రాణాలకు

తెగించి చేపట్టిన దీక్షా దివస్ చరిత్ర పుటల్లో నిలిచిపోతుందన్నారు.కేసీఆర్ దీక్షలో కూర్చున్న సమయంలో దీక్షా విరమించాలని తాను నచ్చజెప్పే ప్రయత్నం చేశానని అయితే తన ప్రాణాలు పోయినా పక్కాలో తెలంగాణ రాష్ట్రం వచ్చేదాకా దీక్షా విరమించేది లేదని కేసీఆర్ తనతో చెప్పారని ఆమె గుర్తు చేసుకున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో కేసీఆర్ చెప్పిన మాటలను తాను అప్పటి ముఖ్యమంత్రి రోశయ్య దృష్టికి తీసుకెళ్లినట్లు సబితా ఇంద్రారెడ్డి వివరించారు. తెలంగాణ వచ్చుతో... కేసీఆర్ సచ్చుడో అనే నినాదంతో దీక్షా చేపట్టడం వల్లనే ఆనాటి కేంద్ర ప్రభుత్వం దిగివచ్చి తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని ఏర్పాటు చేసిందని ఆమె గుర్తు చేశారు. ఈ నేపథ్యం లో చరిత్రపుటల్లో కేసీఆర్ పేరు చిరస్థాయిగా నిలిచిపోతుందని సబితా ఇంద్రారెడ్డి చెప్పారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఏ మూలకు వెళ్లిన కేసీఆర్ రూపం కనిపిస్తుందని అన్నారు. కాలేశ్వరం ప్రాజెక్టు నుండి మొదలుపెడితే మిషన్ భగీరథ వరకు... మొక్కల నుండి వివిధ సంక్షేమ పథకాల వరకు ఎక్కడ చూసినా కేసీఆర్ ముద్ర ఉంటుందని సబితా ఇంద్రారెడ్డి తేల్చి చెప్పారు.

- కేసీఆర్ కు ఎవరూ సాటిరారు - మహమూద్ అలీ
- జై తెలంగాణ నినాదం పెద్ద ఆస్తి- కార్తీక్ రెడ్డి

తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రజలకు జై తెలంగాణ నినాదం అతిపెద్ద ఆస్తి అని బీఆర్ఎస్ యువనేత, పార్టీ రాజేంద్రనగర్ నియోజకవర్గం ఇంచార్జ్ పట్టణ కార్తీక్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. తన తండ్రి దివంగత ఇంద్రారెడ్డి



దొంగలు తిరుగుతున్నారు... మాకాలనీకి రక్షణ కల్పించండి... శ్రీరాంనగర్ కాలనీ ఓనర్స్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో సీఐకి వినతిపత్రం



హయత్నగర్/నగరనిజం: హయత్నగర్ పెద్దఅంబరేట్ మున్సిపాలిటీ కుంటూరు పరిధిలోని సర్వేనెంబర్ 255 శ్రీరాంనగర్ కాలనీ ఓనర్స్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో శుభవారం నాడు హయత్ నగర్ సర్పిల్ ఇన్స్పెక్టర్ నాగరాజుగౌడ్ కి వినతి పత్రం అందజేశారు. అనంతరం అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు డి.నగేష్ మాట్లాడుతూ... రాత్రిపూట దొంగలు భయందోళన గురి చేస్తున్నారని దాదాపుగా కొన్ని రోజుల క్రితం మూడు ఇంట్లో దొంగతనాలు జరిగాయని, కాలనీవాసులు భయందోళన గురవుతున్నారని రాత్రి సమయంలో కనీసం ఒక 1 నుంచి రెండుసార్లు కాలనీ పెట్రోల్ వ్యాన్ పంపాల్సిందిగా సిబ్బంది నాగరాజు గౌడ్ కి వినతిపత్రం అందజేశామని తెలిపారు. సిబ్బంది వినతిపత్రం అందజేసిన కమిటీ సభ్యులు అధ్యక్షులు నగేష్, వైస్ ప్రెసిడెంట్ భద్రకుమార్ ,జనరల్ సెక్రటరీ కిరణ్ కుమార్ ,జాయింట్ సెక్రటరీ రాధాకృష్ణ , ట్రెజరర్ దుశాంత్ జోషి, ఎగ్జిక్యూటివ్ మెంబర్లు కృష్ణ సమిర్ రెడ్డి పాల్గొని సీఐకి వినతిపత్రం అందజేశారు.

నాగారంలో 6వ సారి ఉచిత మెగా వైద్య శిబిరం ప్రీతిపూర్వ ఫౌండేషన్ సేవలను అభినందిస్తున్న దేవరకర్ష మండల ప్రజలు వైద్య పరీక్షలు చేసి,ఉచితంగా మందుల పంపిణీ చేసిన ప్రీతిపూర్వ ఫౌండేషన్



నవంబర్ 29,(నగరనిజం ప్రతినీధి)మహబూబ్ నగర్ జిల్లా దేవరకర్ష మండలంలోని నాగారంలో ప్రీతి పూర్వ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో శుభవారం రోజు 6వ సారి ఉచిత మెగా వైద్య శిబిరం నిర్వహించారు.ఈ వైద్యశిబిరంలో 150 మందికి బీపీ,షుగర్,కిడ్నీ,యూరిన్ టెస్ట్ లు చేసి ఉచితంగా మందులు పంపిణీ చేశారు.ప్రజలకు సేవ చేయాలని ఉద్దేశంతో ప్రీతిపూర్వ ఫౌండేషన్ చేస్తున్న సేవలను అభినందిస్తున్న దేవరకర్ష మండల ప్రజలు.ఈ కార్యక్రమంలో డాక్టర్ చంద్రమోహన్, డాక్టర్ రూప,డాక్టర్ రంగప్ప,డాక్టర్ గణేష్,డాక్టర్ ఉదయ్,నిర్వాహకులు సి.రాజేందర్ రెడ్డి,రాజేశ్వర్ రెడ్డి,ఆదిహనుంత్ రెడ్డి,రఘుపతి రెడ్డి,రంగారెడ్డి,మన్నెందర్ రెడ్డి, హాణిశా,కోమలి గోపాల్, కొందాపురం వెంకట్ రెడ్డి, కోట్ల అనంత్ రెడ్డి,జి.హనుంత్ రెడ్డి మరియు వివిధ గ్రామాల నుంచి వచ్చిన ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

డంపింగ్ యార్డ్ వల్ల ఐదు తండాల ప్రజలకు తీవ్ర ఇబ్బందులు

భూత్పూర్ మున్సిపాలిటీలోని రెండవ వార్డ్ లోని డంపింగ్ యార్డ్ సందర్భన డంపింగ్ యార్డ్ ను మరోచోటికి మార్చాలని డిమాండ్ చేసిన బిఆర్ఎస్ నాయకుడు మండలి సరోజ్ రెడ్డి



నవంబర్ 29,(నగరనిజం ప్రతినీధి)మహబూబ్ నగర్ జిల్లా భూత్పూర్ మున్సిపాలిటీ పరిధి లో రెండవ వార్డ్ లో ఉన్న డంపింగ్ యార్డ్ ను సందర్శించిన బిఆర్ఎస్ పార్టీ దేవరకర్ష నియోజకవర్గం సీనియర్ నాయకుడు మండలి సరోజ్ రెడ్డి.ఈ సందర్భంగా సరోజ్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ రెండవ వార్డులో డంపింగ్ యార్డ్ ఏర్పాటు చేయడం వల్ల ఆ చుట్టూ పక్కల ఉన్న నాలుగు,ఐదు తండా ప్రజలకు దుర్వాసన వస్తుంది.దీని వలన తాండల ప్రజలు అనారోగ్యం బారిన పడుతూ తీవ్ర ఇబ్బందులకు గురవుతున్నారు.కావున కావున మున్సిపల్ అధికారులు వెంటనే స్పందించి డంపింగ్ యార్డ్ ను వేరేచోటుకి మార్చాలని డిమాండ్ చేశారు.ఈ కార్యక్రమంలో పాతవత్ గోపర్షన్ నాయక్,పాల్యా రఘునాయక్,పాల్యా శ్రీనివాసుక్ తండా యువకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

NN NEWS
నగర నిజం

NN NEWS
నగరనిజం



వల్లపు నరసింహ యాదవ్ గురుస్వామి ఆధ్వర్యంలో నాలికేళ 18వ పడిపూజ మహోత్సవం

హయత్ నగర్ /నగరనిజం: హయత్ నగర్ అయ్యప్ప స్వామి దేవాలయంలో వల్లపు నరసింహ యాదవ్ గురుస్వామి 18వ నాలికేళ మహా పడి అంగరంగ వైభవంగా శుక్రవారం నాడు ఘనంగా నిర్వహించారు. కేరళ తాంత్రిక ఆచార్యన్ బ్రహ్మశ్రీ కె. ప్రదీప్ కుమార్ కుసుమ నేతృత్వంలో దివ్యకరములచే నాలికేల పూజ మహోత్సవం ఆలయంలో ,మహాపడి పూజ మహోత్సవం అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించారు. స్వామియే శరణం అయ్యప్ప.. శరణంశరణం అయ్యప్ప.. స్వామి శరణం అయ్యప్ప అంటూ అయ్యప్ప స్వామి నామస్తరణతో దేవాలయం మార్చిగింది. ఈ మహాపడిపూజ మహోత్స వానికి పెద్దలత్తున అయ్యప్ప స్వాములు, భక్తులు పాల్గొని అయ్యప్ప నామస్తరణం, భజన పాటలు, భక్తి గీతాలను ఆలపించారు.ఈ పూజలో ముందుగా గణపతి హోమాం గణపతి పూజ కుమారస్వామి పూజతో పాటు అయ్యప్ప స్వామికి పూజ నిర్వహించి పూలు పండ్లు నూతన వస్త్రాలు నైవేద్యాన్ని సమర్పించారు. అనంతరం అయ్యప్ప పాటలు మాల ధరించిన అయ్యప్ప స్వాములను నృత్యాలతో ఆడుతూ పాడుతూ భక్తిస్త్రధలతో హయత్నగర్ ఆయప్ప దేవాలయంలో అయ్యప్ప నామ స్తరణతో మార్చిగింది.అయ్యప్ప నామస్తరణతో పాటు ఆట పాటలు నృత్యాలు అందర్నీ ఆకట్టుకున్నాయి.అనంతరం బ్రహ్మశ్రీ ప్రదీప్ కుమార్ కుసుమ మాట్లాడుతూ... వల్లపు నరసింహ యాదవ్ గురుస్వామి ఆహ్వానం మేరకు హయత్ నగర్ అయ్యప్ప దేవాలయంలో ఘనంగా అయ్యప్ప స్వామి 18 వ నాలికేళ పడిపూజ నిర్వహించామని.ఈ పడిపూజ కార్యక్రమంలో గురు స్వాములు ,కన్న స్వాములు, గంటసాములు ,కత్తి సాములు బంధుమిత్రులు పాల్గొన్నారు. 41 ఒక రోజు మండల పూజను నిర్వహిస్తారు. మహా పడిపూజలో ప్రతి ఒక్కరు ఆధ్యాత్మిక చింతన అలవర్చుకోవాలని ఆధ్యాత్మిక చింతనతో మనిషికి ప్రశాంతత దొరుకుతుందని అయ్యప్ప స్వామి ఆశీస్సులు వీరి కుటుంబ సభ్యులకి ఉండాలని ఆయన కోరారు. ఈ సంవత్సరం కన్నె స్వాములు అయ్యప్ప మాల ధరించడం చాలా సంతోషకరమని 41 రోజులు నియమ నిష్ఠలతో భక్తిస్త్రధలతో అయ్యప్ప స్వామిని కొలిచి శబరిమల యాత్రకు వెళ్లేవారు తీసుకోవాలనివారు సూచించారు. శబరిమల అయ్యప్ప దర్శనానికి వెళ్లేవారు ప్రాస్థిక వస్తువులు తీసుకువెళ్లే

పరిసరాలు కలుషితం అవుతాయని, గురు స్వాముల సూచనల మేరకే శబరిమల యాత్రకు బయలుదేరాలని వారు సూచించారు. అనంతరం వల్లపు నరసింహ యాదవ్ గురుస్వామి మాట్లాడుతూ... అయ్యప్ప మాల వేసుకుని 18 సంవత్సరాలు అవుతున్న నేపథ్యంలో ఈసారి 18 వ నాలికేళ పడిపూజ నిర్వహించామని ఈ పడిపూజ కార్యక్రమానికి గురు స్వాములు స్వాములకు, స్వామి మాలదారులు,ప్రతి ఒక్కరికి పేరుపేరునా ధన్యవాదాలు అని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కుటుంబ సభ్యులు వల్లపు రూప, అక్షయ, మనస్వని, అయ్యప్ప స్వామి దేవాలయ కమిటీ సభ్యులు కళ్లెం శంకర్ రెడ్డి ,కమిటీ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.